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Однією з важливих проблем у галузі сільськогосподарського виробництва 

на сьогодні є ефективна експлуатація техніки, в тому числі й транспортних за-

собів, що можливо забезпеченням високого рівня їх експлуатаційної надійності 

з урахуванням важких та специфічних умов експлуатації. Нагальною пробле-

мою стає забезпечення працездатності і подовження термінів служби наявного 

парку машин за рахунок прогнозування та управління їх технічним станом на 

основі прогресивних технологій обслуговування і ремонту при експлуатації із 

застосуванням засобів діагностики.При цьому для раціональної організації тех-

нічної експлуатації машин у складі конкретного підприємства є доцільним за-

стосування певної стратегії технічного обслуговування та ремонту машин із за-

лученням сучасних засобів діагностування технічного стану транспортних за-

собів. 

Повна реалізація означеного напрямку ускладнюється необхідністю ви-

значення технічного стану великої кількості деталей агрегатів і систем, що зу-

мовлено високою складністю техніки, якою формується наявний парк ма-

шин.При цьому основними задачами технічної експлуатації слід вважати ви-

значення раціональної періодичності технічного обслуговування і ремонту тра-

нспортних засобів, забезпеченням запасним частинами для проведення профі-

лактичних операцій по підтримці в заданих межах вихідних параметрів техніч-

ного стану машин, відповідно до діючої нормативної документації. 

Виконаним аналізом технічної експлуатації транспортних засобів в умо-

вах сільськогосподарського виробництва встановлено, що перспективним на-

прямком підвищення ефективності є проведення досліджень в напрямку визна-

чення раціональної форми обслуговування для конкретного парку машин. Є 

доцільним врахування матеріально-технічного забезпечення підприємства, мо-

жливості залучення спеціалізованих організацій та дилерських центрів для реа-

лізації усього комплексу робіт із забезпечення високого значення коефіцієнта 

готовності наявного парку машин. В якості критерію оптимізації при визначен-

ні режимів експлуатації транспортних засобів в умовах експлуатації, забезпе-

чення запасними частинами та паливно-мастильними матеріалами слід прийня-

ти такі показники, як разові витрати на проведення певного виду технічного об-

слуговування або коефіцієнт готовності. 


